



15. REDNA SEJA DRŽAVNEGA SVETA REPUBLIKE SLOVENIJE

Ljubljana, 21. 3. 2024 – Državni svetniki so na [15. redni seji](#), ki je potekala 20. 3. 2024 med drugim obravnavali novelo Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (ZSDV-B), mnenje k Strategiji prilaganja Slovenskega čebelarstva na podnebne spremembe za obdobje 2023–2030 ter na pobude državnih svetnikov, katere so naslovili na pristojne službe.

Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti

Državni svetniki so podprli novelo Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (ZSDV-B) in ob tem izrazili upanje, da bo tokratna novela omogočila hitro in učinkovito razdeljevanje računalniške opreme ranljivim skupinam prebivalstva in da ne bomo ponovno priča težavam, kot je bilo to v primeru izvajanja ZSDV-A.

Predlog Mnenja k Strategiji prilaganja Slovenskega čebelarstva na podnebne spremembe za obdobje 2023–2030

Državni svetniki so obravnavali predlog Mnenja k Strategiji prilaganja Slovenskega čebelarstva na podnebne spremembe za obdobje 2023–2030, v kateri je opredeljena vizija, da se do leta 2030 zagotovi kakovostne prehranske pašne vire in razvije odporno slovensko čebelarstvo. Dolgoročni cilj pa je do leta 2040 doseči krožno upravljanje z naravnimi viri in ustvariti primerne prehranske razmere za čebele in druge opraševalce.

Pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov

Umeščanje Logistične Infrastrukture Ob Avtocestnem Križu V Prostor

Državni svetniki so obravnavali in podprli pobudo državnega svetnika Aleša Pulka za pospešitev postopkov umeščanja logistične infrastrukture ob avtocestnem križu v prostor, in sicer: *»Vlada Republike Slovenije naj čim prej pristopi k pripravi in sprejemu systemske rešitve za pospešitev postopkov umeščanja logistične infrastrukture v prostor v primeru malih logističnih centrov, intermodalnih logističnih centrov ter varnih in varovanih parkirišč za tovorna vozila ob avtocestnem križu«.*

Pobudo so naslovili na Vlado RS.

Zagotovitev dostopnosti centrov za socialno delo državljanov za gibalno in senzorno ovirane invalide ter druge ranljive skupine prebivalstva

Državni svetniki so obravnavali in podprli vprašanja državnega svetnika Danijela Kastelica glede zagotovitve dostopnosti centrov za socialno delo državljanov za gibalno in senzorno ovirane invalide ter druge ranljive skupine prebivalstva, in sicer: *»Na kakšen način načrtuje Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti izpolniti zaveze iz Konvencije o pravicah invalidov, Zakona o izenačevanju možnosti invalidov ter Zakona o varstvu pred diskriminacijo glede zagotavljanja dostopnosti centrov za socialno delo kot objektov v javni rabi? Kdaj namerava Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti na predlog Skupnosti centrov za socialno delo Slovenije sklicati delovno skupino za pripravo akcijskega načrta za ureditev univerzalne dostopnosti centrov za*



socialno delo, ki za ranljive skupine državljanov, vključno z invalidi, predstavljajo vstopno točko v sistem socialnega varstva? Na kakšen način in kdaj namerava Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, skladno z zavezo iz 61. člena Zakona o socialnem varstvu, centrom za socialno delo za leti 2024 in 2025 zagotoviti dodatna finančna sredstva, ki bodo omogočila izvedbo aktivnosti, povezanih z zagotavljanjem njihove dostopnosti?».

Državni svetniki so vprašanja podprli in jih naslovili na Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

* * *